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Debrecen, Főtér, Lampreoht-paloU, földszint 

az udvarban.

Debreceni kereskedők és 
iparosok gyűlése.

Végrehajtási novella.
A személyi hitel.

A novellának egyik célja: a 
személyes kitel javítása. Azzal vá­
dolják a kereskedőt és iparost, hogy 
könnyelműen kihiteleznek. Ez a 
vád egyszerűen nem áll, illetve 
hamis. Hanem igenis megállapít­
ható tényként a nagy közönségnek, 
a hitelre rászorult vásárlóknak a 
teljesítési hajlamban, a fizetési pon­
tosságban való gyengesége. Szolgá­
lunk rá példával is.

Akárhány, egyébként elég jó 
vagyoni viszonyokkal bíró ember­
társunkat ismerjük, aki azonban 
állandó alakja volt eddig a hivata­
los lan árverési rovatának : végre­
hajtás nélkül nem fizet. Hogy ez a 
lönkremenés lassú, de biztos útja, 
arról felesleges szót vesztegetni. 
Másik példa; főleg a jobb vevő­
körrel biró oonfekció és bútor ! 
szakma kereskedői panaszolják,

hogy szakmájukban az egy évre 
terjedő hitel a vevő részére egész 
megszokássá, rendszerré vált; az 
őszi és téli időszak divatruháit és 
báli toalettjeit, a következő óv vé­
gén számlázzák. A család gondok­
kal terhelt leje persze nagyot néz 
a mértéktelenül felszaporodott szám­
lára ; a kereskedőnek tesz szemre­
hányást, hogy miért hitelezett auy- 
nyií, holott otthon a házi környe­
zetben kellene határt szabnia a 
megrendelési és vásárlási hajlam­
nak ; a számla az marad, arra fize­
tik a tartozás telét, harmadát, úgy 
hogy a kihitelező kereskedőnek, a 
ki maga kifelé a beszerzési forrá­
sainak és a drága munkáskezek­
nek készpénzzel kénytelen fizetni, 
egy állandó, nagy összegű, kamat­
mentes kihitelezési tőkét kell az 
üzletébe befektetni. Ahol vannak 
tartalékok, ott a kereskedőnek ez 
a körülmény nagyobb bajt nem 
csinál, zavart nem okoz ; ahol azon­
ban a tartalék hiányzik, ott ez a 
kényszerből fenntartott hitelberen­
dezés a kereskedőnek, iparosnak 
nyakát szegheti.

A kereskedőre és iparosra két­

ségtelenül meg lesz az a hatása a 
novellának, hogy a kihitelezés most 
megszokott hosszú határidejét egy­
részt rövidebbre lesz kénytelen 
szorítani és főleg: a kihitelezésben 
alaposabban meg fogja vizsgálni a 
vevő személyes hitelképességét; az 
információ szükségesebbé válik : 
ez az információ-szolgálat a mi 
berendezéseinkben még igen kez­
detleges ; ennek a nyomását egy­
formán érzi iparos és kereskedő.

a vevőközönség ma már nem 
csak közismert, jó vagyonú ház- és 
földbirtokosokból áll, sőt a ház- és 
földbirtok maga sokszor nem jelent 
már egyebet, mint hogy a tulajdo­
nos egyszerűen a hitelezők meg­
bízott kezelője további intézkedésig 
az eladósodott házban, vagy föld­
birtokban ; azonfelül a birtoktalan 
középosztály, a hivatalnoki és 
egyéb városi elemek nagyra nőt­
tek a kiegyezés óta. Ezeknek a 
hitelképességének ismerete nem áll 
egykönnyen az áruhitelező keres­
kedő és iparos, sőt gyakran a 
pénzhitelező pénzintézetek, bankok, 
takarékpénztárak és szövetkezetek 
tudomására.

VILÁGHÍRŰ borsalino kalapok feketénél
Egy csók.

Késő éjjel volt, a kávéhíz régen ki­
ürült. A villanykörtéket lecsavarták, csak 
itt-ott ég egy-egy a még elfoglalt asztalok 
mellett, hol egy feketét iszik a későn érke­
zett vendég.

A pincérek álmosan járnak-kelnck, 
várva a zárórát. A cigányok pedig egy 
félre eső asztal mellett játszák a ferblit.

Az egész kávóház csendes, alig esik 
benne egy hangosabb szó. Csupán a pénz­
tárral átellenben levő asztal mellett ülő 
vendég erélyes hangja: „Még eay üveg bort1' 
s a pincér „tüstént“ „kéremásan“ válasza 
t rí meg a csendet. Az említett vendég 
előtt már három üres vignetás üveg áll. 
özinto piros a sok szesztől. Egy darabig 
még csendben marad, do azután feláll, kö­
rülnéz, magához inti a pincérek egyikót, 
oda hivatja a cigányt, pezsgőt rendel. Erre 
egyszerre nagy sürgés-forgás támadt, a pin­
cérek kitörlik álmos szemeiket, a cigányok 
pedig besöpörve krajcárjaikat, hurt pengetve 
vonulnak a mulutnivagyó felé.

A nóta szavára aztán előjön a tulajdo­
nos is. Megdörzsöli a kezét s félbangon

mondja: „Tán mégis lesz még ma va­
lami“ . . .

C-upán a pénztárban ülő leányon nem 
változtat a dolog semmit, arc i most is olyan 
bánatos, fájó érzést tükröz vissza. Kék 
szemei valahol messze révedeznek, gondolata 
elszáll a város végén álló kis házikók közé, 
melyeknek egyikében a lecsavart lámpa 
gyér világa mellett édes anyja súlyos bete­
gen fekszik.

A szegényes szobában alig van valami 
bútorféle. Az ágyban csupán egy durva 
pokróc s egy liuzatnélküli vánkos adnak 
meleget. A kis vaskályha már délután ki­
hűlt, pedig a beragasztott ablakon sivitva 
játszik a januári dermesztő szól. Ott van az 
ő lelke abban a kis szobában, édes anyjá­
nál, látja annak megtört tekintetét, szen­
vedő arcát, imára kulcsolt kezét — talán 
éppen érte imádkozik. S ő tényleg nem le­
het mellette, nem ápolhatja, nem csókol­
hatja meg láztól forró homlokát, neki itt 
kell lenni, a vigság, a mámor tanyáján. Itt, 
hol csak úgy szórják a pénzt az emberek s 
neki ezt látnia kell, neki, kinek annyija 
sincs, hogy megvegye a megrendelt orvos- j 
sávot s hogy egy kis tápláló levest adjon j 
neki.

... A kényszer, a szükség oda hozta, 
1 mert mindenük, a mi volt, elfogyott s fize- 
! lését már előre felvette, hogy az orvosnak 
j fizethessen. Mély keserűség fogta el a leányt. 
; Minek is teremt az isten oly szerencsétlene­

ket, mintő? Anyja tán már nem éri meg a 
holnapot, tán az jobb is volna, mert mi lesz 
holnap, mit ad neki enni, mivel takarja be 

I majd, ha fázik . . .
De mi lesz vele, ha anyja meghal .

I Szivét összeszorulni érezte s azt hitte, hor;
! megreped ott bent az a valami, a mi úgy 

fáj, úgy sajog. Szemeiből két nagy kcn\- 
osepp csordult ki. Felállt s lopva mel­
törölte kőnyes szemeit. Olyan szép volt
így • • •

Ott az asztal mellett már a hatodik 
üveg pezsgő járta, az ifjú ember ivott erő­
sen, sorba kocintgatva a cigányokkal. Aztán 
meg a cigány húzta vadul, szilajon. Mindez 
azonban nem zavarta meg azt a szomorú 
pénztáros leányt.

Egyszer azonban a mulató vendég oda 
kiált hozzá : „Ugyan miért csinál olyan si­
ralmas arcot, kisasszony ? Talán bizony nein 
volt itt ma a valaki ?“ Nem felelt neki. A 
férfit izgatni kezdi a különben is szép leány,

Örömmel jelentem, hogy a posztó- és gyapjúszövet árai visszamentek és
azon kellemes helyzetben vagyok, hogy Kiváló usztoietteiígy

a legújabb és leg­
finomabb valódi gyapjukelmékd csórt

ol- WEISI ADOLFrusitom Kos I*
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kell tellát létesíteniük saját jólétei- i natriárkaválasztás. Az akadémiaták könyvtáros vá.
^ 1 lasztása, Éppen olyan izgalommal indult

Újvidék, szeptember 21. j meg a kollégiumi felsőbb tanulók Olvasó
Egylete könyvtárnok választása, mint a ne

KUH Ivlltl V 1I1VIV u
logoit érdokükben az érdekeltek
nek s nem kell sajnálni ezekre a 
pénzáldozatoknt, mert hisz csak 
ezek segélyével lesznek kepesek 
veszteségek nélkül megélni, illetve 
veszteségeiket, leírásaikat az embe­
rileg körülhatárolható legkisebb 
összegekre mérsékelni; úgy va­
gyunk értesülve, hogy az 0. M. lv.H. 
a budapesti központra nézve mái 
működésének elejétől fogva nagy 
gondot fordított liitel-értcsitési osz­
tályának kiképzésére és most a 
vidéken is egymás után előtör a 
gondolat és a közszükség érzete 
ilynemű berendezések megvalósí­
tása iránt; az 0. M. K. E. helyi ke­
ni üdének elnöksége maga is iog- 
lalkozik a dologgal s mint tudjuk, 
c célból az iparossággal cg 
közeli időben fog ülést tartani.

A radikális párt tagjai vasárnap reg­
gel nagyrészt átjöttek; Újvidékre es kisebb 
csoportokban itt is tanácskoztak a -Buda­
pestre induló küldöttségnek adandó utasítás 
felől. Toroics Jósa és dr. Hadzsi hoszta 
vasárnap délelőtt felkeresték hivatalában 
dr. Bulla Aladár főispánt és értesítették a

“"“j..-—- —.....n né­
hány nap előtt lezajlott jogaszelnök válasz- 
tá^. A sok korteskedés, küzdelem után a 
kék szalagosok, az Ador pártiak kerültek ki 
győztesen. Könyvtárnokká Ador Daniel 1. 
jh.-t. választották meg óriási szótöbbséggel 
A tisztikar többi tagjai mind az ő pártjából1/í Tü'lniálr • tiár’lz/á'yxr í nínn : .szombat“ esti"'konferencia" lefolyásáról. A kerültek ki. Elnök: tiárközy Lajos szenior, 

konferencia eredménye - hír szerint - alelnok: Erdős karoly esk. felügyelő, fő. 
igen kedvező Bogdanovics Lucián meg- 
választása szempontjából, de ma mai • 
az elmúlt napok iordulatai után 
denki kételkedve fogadja a legoptiimsztiku- 
kabb bírt is. Annyi azonban bizonyos, hogy 
ina tényleg ismét 38 szavazata van Bogda-
novics-nak. „ , , , , .,, .A két pártvezető fontos deklarációkat 
is tett a főispán előtt, aki hetek óta lanka­
datlan energiával folytatja a közvetítés

dologgal s nuiit luujuA, mimkáiát. Bállá István főispán a vele ko- , -----o» ---- ^ .. "..","7,"“^v
az jnarossággal együtt ' uolt nyilatkozatokat haladéktalanul tudó- le.t a hosszantaito puspökvalasz-

1 .................“ . , • , * ‘ 1, r'.'u.iUr.» Aridul Izii'álví hl 7- íénnolr o cl 1/ n7.nl V.íXl ATTI 1/1* nmöH

U1UIUU.. ------ .—..-oly esk. felügyelő, fő.
jegyző: Takács Dezső 3.jh., aljegyző: Vass 
Károly 1- jh., pénztáros: Marjai Géza 4. jh., 
ellenőr: Bereczky Józseí 3. th. A választást 
jól sikerült banket zárta be, amelyen részt- 
vett az egész theológia és jogakadémia hal- 
gatósága. Ador Dániel győzelme mindenfelé 
közmegelégedést keltett.

A püspökválasztás eredménye,
Általános érdeklődéssel várja a kö­
zönség, milyen pozitív eredménye

tásnak s a közbizalom kit emelt 
t/szántuli ref. egyházkerült püs-

POLITIKAI HIRBK.

A miniszterelnök Budapesten. \X e-
kcrle Sándor miniszterelnök tegnap vissza­
érkezett a fővárosba.

Wekerle Kossuthnál. Wekerle Sán­
dor miniszterelnök ma délben hosszabb 
látogatást tett Kossuth Ferenc kereskedelmi 
miniszternél.

Andrássy Gyula a királynál.
Gróf Andrássy Gyula belügymi­
niszter tegnap délután Lí órakor 
magánkihallgatáson volt a király­
nál. az audiencia több mint egy 
óra hosszáig tartott.

A függetlenségi párt értekezlete. 
Az országgyűlési függetlenségi és negyven­
nyolcas párt, mint a Magyar Tudósitó je­
lenti, kedden, o hó 22-én délután pártérte 
kozletet tart. Az értekezleten Kossuth Ferenc 
log elnökölni.

mására hozta Günther Antal királyi biz­
tosnak. . . _________  ___ -ou--------------  r_

A vasárnap délelőtt tartott megbesze- , méltóságába. A püspökválasz-
lés folyamán a part egyik tagja szobahozta hpnrlntt q/ívflyntnk fplhnntúoiazokat a híreket, melyek dr. Miladmovics \ tasid beadott sza ázatok tUbontusa
Zsákéról, a klub elnökéről szárnyra keltek. , holnap, szerdal! délelőtt történik 
A sajtó ugyanis azt irta, hogy Miladinovics mGg' az egyház tanácstermében, 
a pénteki értekezleten tévesen adta elő' " —
Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszternek 
azt a válaszát, melyet az általa vezetett 
küldöttségnek adott. A párt tagjai ezzel 
szemben konstatálták, hogy Miladinovics 
szóról-szóra való történeti hűséggel adta 
elő Kossuth szavait és csak a sajtóba került 
— harmadkézből — tévesen az a hir, 
mintha a küldöttség vezetője elferdítve kö­
zölte volna a kereskedelmi miniszter . kije­
lentéseit. . párt kiküldöttei: Kraszojevics,
Musiczky és Popovics kongresszusi kép­
viselők vasárnap délután utaztak Buda­
pestre.

Az önálló pártiak egy része még 
szombaton elutazott Karlócáról, de a keddi 
ülésre valamennyien visszatérnek Medako- 
vics Bogdán kivételével, aki a képviselőház 
ülésén Budapesten kíván lenni.

A radikális párt ma este megvárja a
küldöttség megérkezését, azután konferen­
ciára jön össze Karlócán. Végleges határo­
zatot azonban, amint azt már kimondották, 
csak kedden reggel hoznak.

oda megy hozzá. Léptei ingadozók, éppen ! Ila az övé lenne a pénz, anyja tálán 
csak hogy támolyog. Oda könyököl a már- ! életben maradhatna, megvehetne neki az 
vány lapra a leány elé s elkezd incselkedni. ! orvosságot, adhatna neki jó meleg levest, 
Az azonban szerényen, szelíden kéri. ,,No : kiválthatná az ágyneműt . . . De aztan 
bántson“, menjen cl innen. Hangjában van : eszébe jutott az is, hogy mi mind annak 
valami fájó szemrehányás, A férfi azonban az ára, azt hiszi, ha ő ezt megteszi, meg- 
nem tágít. Odahívja a cigányokat a huzat a j veri az Isten, mit szólna anyja, ha látná.

. . . De ha az a pénz az övé, akkor 
anyja meggyógyul, nem fog szenvedni, 

,n. ...... .. fázni, éhezni. Meg aztán mit bánja ő, ha
Mikor már nem bir szenvedélyén ellent- j őt az ég meg is veri, csak anyját ne lássa 

Ini, megragadja a leány kezét. Az azonban : szenvedni.
......................... 1 Mint aki eszét elvesztette, kap a férfi

feje után, megcsókolja annak homlokát

l.’itiiv tűiébe vigabbnál-vigabb nótákat. Meg- 
in íja peesgővel. 0 maga pedig iszik, iszik, 

egyik poharat a másik után hajtva fel.

s ismét kori, hogy „nevisszahúzza 
bántson“.

Szive ismét sajogni kezd s úgy fáj 
neki ez a bánásmód, úgy tűnik fel neki, 
mintha megverték volna. Hát ez is azt gon­
dolja, hogy ő is olyan, mint az ilyen pénz- 
turos-lcány legtöbbje.

A férfi ellenben már nem bir ural­
kodni magán, előveszi pénztárcáját, egy 
bankót csap umárványlapra s szól: „A tied 
ez, ha megcsókolsz“, de hangját a leány

Aztán a pénz után kap villogó sze­
mekkel, mintha rabolta volna, magához 
szorítja. De egyszerre csak mintha álomból 
ébredt volna, kezdi látni anyja szen­
vedő alakját, amint összetett kezekkel talán 
ő érte imádkozik. Kezére hajtja fejét, elkezd 
sírni, zokogni keservesen.

* e**

WeMerle és a vendéglős- 
kongresszus.

Vasárnap távirat jött a minisz 
terelnöktöl.

Az e hó 10-én Debrecenben, a város­
háza dísztermében megtartott országos ven­
déglős-kongresszus alkalmával a vendégi • 
sok a kormányhoz üdvözlő táviratot küldtek, 
melyre vasárnap Wekerle Sándor dr. minisz- 
terereluöktől a következő tartalmú távira! 
érkezett:

— Gundel János urnák, a magyai 
vendéglősök országos szövetsége elnö­
kének

Debrecen.
Őszintén köszönöm és viszonozom a 

magyar vendéglősök országos szövetségé­
nek debreceni közgyűléséből küldött szives 
■üdvözlését. Wekerle.

A miniszterelnök táviratát, mely leg­
szebb elismerése a magyarországi vendéglő­
sök, szállodások és kávésoknak a szakipat 
terén kifejtett munkálkodásának, Hauer 
Bertalannak, a debreceni kávésipartársulm 
elnökének kézbesítettek. Hauer Bertalan 
tegnap délutánra gyűlést hivott össze, hogy 
a debreceni vendéglősöknek és kávésoknál: 
a táviratot bemutassa. .

Bemutatás után fölküldték a táviratot 
Budapestre a címzettnek, Gundel Jánosnak, 
ki n kávésok országos szövetségénél:
elnöke. ..

Wekerle Sándor távirata nagy oromé.
keltett a debreceni kávésok között.

VÁRMEGYE.

Hajdú magye «■ Szabok« 
megye. Hajdúböszörményből tavi 
tozzák: Hajdúböszörmény varo-
képviselete ma délelőtt tartott k 
gyűlésén egyhangúlag fcita7°z,° 
Szabolcs megye azon torekv 
ellen, hogy Hajdúnánás, Hajdú

_____o______ , _ a
bus arca "megváltoztatja ; szelidobb, szinte A férfi pedig támolyogva megy vissza
könyörgő lesz. Csak egyszer, aztán nem helyére, morfondíroz magában: No már 
bán tlak ... j vagy én, vagy 6, do valamelyikünk be van

A leány igen nagy lelkiharcot viv I rúgva.
Önmagával. I Vóceey Kálmán.

Jt Rítt* *£1« ö 7 építésvezetősége (Piac utca 72.) által készíttetnek villamos-világitá®«“üH V\*U;iTl..AKe C# erőátviteli berendezések, lakások, üzletek 6s egyéb helyisége’
legnagyobb szateéitelemDOL - Szakszerű felvilágosit ássál, tervezetekkel és költsógvelésscl bárkinek díjtalanul szó 9**- *
feUiíon sunn 568 Világítótestek, csillárok és szerelvények dús raktára. Telefon sxüsb
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ZZ Hajduhadház és Téglás közsé­
gek Hajdú megyétől elszakittassa- 
nak és 'azok Szabolcs megyéhez
csatoltassanak.

Halálra égett gyermek. Megírtuk,
, ,.y Hajdúnánáson Bundi Antal négy éves 
termek, kit szülei magára hagytak, gyufá­
ul játszadozott, minek következtében ha- 
l'áiraJ é»ett. A debreceni királyi ügyészség 
vizsgálatot rendelt el és vasárnap ielbon- 
•oltatta a szerencsétlen véget ért gyermek 
mogieketedett holttestét. A kis gyermek bul­
láját vasárnap délután ehemettók és a kir. 
lirryészsóg folytatja a vizsgálatot.
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Mit tárgyal Hajdú megye ?
Az őszi közgyűlés.

Hajdú vármegye törvényhatósági bi­
zottsága szeptember 28-án, délelőtt kilenc 
órakor kezdi meg a vármegye székhaza 
nagytermében őszi rendes közgyűlését, a 
melynek tárgysorozatában száznyolc pont 
szerepel.

Régen nem volt Hajdú vármegyének 
ily érdekes közgyűlése, mint ez az őszi. 
Fontosabbnál fontosabb és érdekesebbnél 
érdekesebb tárgyai vannak, melyek közül j 
az alábbiakat említjük fel:

A hajdudorogi gazdasági munkásházak ! 
építése. Szabolcs vármegye merénylete j 
Hajdú vármegye ellen. Az uj megyei szék- | 
ház építése. A nagykárolyi Kossuth-szobor ! 
leleplezési ünnepségén való képviseltetés. 
Bács, Háromszék és Szatmár megyék átirata 
az önálló magyar jegybank ügyében. A 
városi tanácsnak a debreceni egyetem ügyé­
ben! felirata. Jász-Nagy-Kun-Szolnok megye 
szabályrendelete az automobilok és motoros j 
kerékpároknak a közutakon való közlekedé­
séről. Komárom megyének a korcsmák va­
sárnapi bezárása ügyében a képviselőház­
hoz intézett, megküldött felirata. Hajdú­
nánás felebbezése a megtartott tisztujitás 
alkalmából stb.

A halálra ítélt vagyona, j
Szerencsés szobapincér.

Ugylátszik, hogy még a jelen­
ben sem haltak, ki a gazdag nagy­
bácsik, vagy nagyapák, kik m ész­
tté, a föld másik oldalán élnek, 
halnak meg és ami a fő, hátra­
maradt horribilis vagyonukat örök­
ségképpen valamely szegény sors­
ban élő rokonukra hagyják.

Debrecenben tartózkodik most 
egy ilyen „szegény sorsban élő 
rokon", kinek Olaszországban volt 
gazdag nagyapja és ennek bátyja, 
kik már régen elhunytak. Ez a 
Debrecenben tartózkodó egyén Be- 
vilacqua Géza, a Royal-szálloda 
szobapincére, kinek dúsgazdag olasz 
katonatiszt nagyapját 1796-ban ha­
laira ítéltek Olaszországban. A ha­
lálraítéltnek egy jó hazafia révén 
kikerült a golyótól megmenekülnie,

Magyarországra jött és itt Selmec­
bánya környékén telepedett le. 
Bátyja, ki szintén dúsgazdag em­
ber volt, Olaszhonban maradt és 
ott is halt meg.

A halálra Ítélt magasrangu ka­
tonatiszt három fiával menekült 
Magyarországba és itt valami kő­
faragó munkás lett. Halála előtt 
meghagyta fiainak, hogy az Olasz­
országban maradt vagyonát és 
bátyjáét is, ki nőtlen, magányos 
ember volt, szerezzék meg és ek­
kor gazdag emberek lesznek.

A három fiú egy ideig kuta­
tott a nagy vagyon után, de mind­
hiába volt minden fáradozásuk.

Bevilacqua Géza, a halálra Ítélt 
unokája, ki jelenleg a Royal szál­
loda szobapincére, pár hóval ez­
előtt egy Olaszországból jött isme­
rősével találkozott, ki arról értesí­
tette, hogy az olaszországi lapok 
utján a halálra Ítélt Bevilacqua 
bátyja leszármazottjait keresi a ve­
ronai polgármester azért, hogy a 
két ember vagyonát, mely összesen 
több, mint ötvenmillió lírát tesz ki, 
a törvényes leszármazottak között 
szétosszák.

Bevilacqua Géza azonnal irt a 
veronai polgármesterhez és tuda­
kozódott a dolog mibenléte felől. A 
veronai polgármestertől e hó 7-én, 
augusztus 29-iki kelettel megérke­
zett a szobapincérnek az olasz 
nyelvű válasz, melyben tudatja a 
polgármester, hogy az óriási va­
gyon Firenzében, Bolognában és 
Veronában tényleg létezik és ha a 
törvényes örökösök jelentkeznek, 
a vagyon az birtokukba megy át.

A szerencsés fő pincér most 
nagyapja magyarországi letelepe­
déséből szóló okiratot szerzi be s 
aztán, körülbelül elsején az olasz 
konzulátus utasítása mellett Olasz­
országba utazik.

Előkelő idegenek Debre­
cenben.

Egy igazi báró és egy 
ál gróf.

Két szélhámos.
Ugyan gavallér vendege volt a napok­

ban a két legelőkelőbb debreceni szállodá­
nak, a Bikának és a Royalnak. Előbbiben 
egy, báró utóbbiban egy ál gróf szállott meg. 
Mindkettő pénzét fölemésztették a nemtudni, j 
honnan kiinduló utjok költségei és igy 
mindkettő kénytelen volt a szá loda, — ille­
tőleg a Bikában a szobapineór, a Royal ban 
pedig a tulajdonos, Hauer Bertalan szíves­
ségét igénybe venni bizonyos meghatározott, 
rövid ideig, a mit aztán azzal háláltak meg, 
hogy rövid időn belül, föltünés nélkül tá­
voztak a szállodákból, a hol ingyen laktak, 
ettek, ittak és egy kis pénzhez is jutottak, ■ 
hogy további bizonytalan utjok költségeit 
fedezhessék.

A Bika szállodában megszállt s adós 1

maradt vendég, mint utóbb kiderült, egy
Magyarországon lakó s elmagyarosodott
család sarja és ma már szélhámoskodással 
szerez magának pénzt. Az elzüllőtt báró
csütörtökön a Bika szállodában Orel
Koriolán.nyitrai ügyvédjelölt név alatt bérelte 
ki a 11. számú szobát.

Nemsokára azután, hogy a szobát ki­
bérelte, magához hivatta a szobapincért és 
busz koronát kért tőle kölcsön pár órára 
azzal, hogy édes apja Nyitrán dúsgazdag 
pénzügyigazgató, kinek sűrgönyözni akar 
négyszáz koronáért és mig ez az összeg 
megérkezik, addig kölcsönözze a húsz ko­
ronát.

A szobapincér készséggol tett eleget 
az elegáns s töltetlen úri modorú, szép, 
szőke, fiatal embernek. S különösen meg­
nyugodott akkor, midőn a jelzett táviratot 
vele feladatta az előkelő vendég. A kért 
pénz azonban se pénteken, sem szombaton 
nem érkezett meg, de szombat délelőtt az 
ifjú nyomtalanul eltűnt. A szobában csak 
egy kézitáska maradt utáPa, melyet a 
szobapineór felnyitott, de pár levelezőlapon 
kivül semmit sem találtak benne.

A megkárosított szobapincér nyomban 
jelentést tett a rendőrségen, hová éppen 
akkor érkezett meg Orel nyitrai pénzügy­
igazgatótól a távirat, melyben tudatja, bogy 
fia nevével valaki visszaélt.

A fiatal ember régi ismerőse a pénz­
ügyigazgató családjának, melynek sokszor 
szerzett kellemetlenségeket bűnös manipu­
lációival, de a pónzügyigazgató könyörület- 
ből mindannyiszor kifizette adósságait.

A másik hasonló eset a Royal szállo­
dában történt. Szombat este tiz órakor be­
állított a szálloda portásához egy elegáns, 
barna bajuszu fiatal úri ember, kinek előkeld 
magaviseleté született arisztokratát árult el 
és szobát bérelt. A szobapincér a 25. számú 
szobába vezette az elegáns vendéget, ki­
nél egy kis papírba burkolt csomag volt.

Mikor a szobát el foglalta, hanyagul 
kivette zsebéből erszényét, amelyből név­
jegyet vett elő s azt átadta a szobapin­
cérnek.

A névjegyen ez állott:
Gróf Messey Gyula.
A szobapincér alázatosan hagyta ma­

gára a gróf urat, lefekvés előtt két pohár 
rumot öntött a garatra.

Másnap, vasárnap délelőtt magához 
kérette a ..tulajdonost, Hauer Bertalant.

— Ön a tulajdonos ? — kérdezte 
Hauertől.

— Igen, méltóságos gróf ur — felelt 
udvariasan Flauer, én vagyok.

— Nézze, kérem, itt a névjegyem, mo­
mentán szükségem van tiz koronára, köl­
csönözze nekem ezt az összeget. Pár óra 
múlva visszaadom.

Hauer Bertalan átvette a névjegyet és 
adott a gróf urnák tiz koronát.

Azóta se látta, se ő, se a szoba- 
pincére.

Csomagja ott maradt a kibérelt s ki 
nem fizetett szobában. Találtak benne ejy 
S. F. betűs gallért, három zsebkendőt F. 1 í.. 
S. F. és S. L. betűs monogrammal és egy 
inget. Mindannyi szennyes. A papírra, melybe 
a fehérnemüek csomagolva voltak, a nyír­
egyházai párisi nagy áruház cime van 
nyomva. Valószínűleg a szélhámos Nyíre.;' * 
házáról jött Debrecenbe.

A rendőrség úgy az igazi bárét, miut 
az ál grófot széles körben nyomozza, de még 
ez ideig sikertelen a nyomozása.

Szerelmi tragédia.
Öngyilkos festőnő.
Még mindenkinek emlékezeté­

ben van Gundel János fiatal festő-
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Zamatos, erős orosz és kbioai teák. 

Kittinő minőségű angol rumok.

művész szerelmi tragédiája. Három 
hónappal ezelőtt öngyilkos. lett s 
vele együtt meg akart halni ked­
vese, Griijnblatt Máté Ilona ícstő- 
raíivésznő. A fiatal ember akkor 
mellbe lőtte a leányt browning- 
revolverével, azután maga ellen 
fordította a fegyvert és agyonlőtte 
magát.

a boldogtalan leány súlyosan 
megsebesült. A Ilerzel-fóle szana­
tóriumba vitték. Ott a leggondo­

bi) kezelésben részesült és fel is 
épült. Annyira javult az állapota, 
hogy Julius végén édesanyjával 
1 ; idő hely re utazhatott.

Testileg meggyógyult, de lelke 
beteg maradt. Buskomor lett. Hoz­
zátartozóinak minden igyekezete 
és törekvése sem tudta derültebbó 
tenni melankolikus lelkét.

Gr fin blatt Máté Ilona vissza­
szerezte azt a revolvert, mclylyel
Gundel teltét elkövette, de amely a ___ ___
leány tulajdona volt. Tegnap ebéd utca tengelyében levő helyet, 
után, pontosan abban az időben, 
amikor Gundel lövései elhangzottak, 
ugyanazon a helyen, ugyanazon a 
fegyverrel a szájába lőtt.

Ez a lövés sem volt halálos. 
a mentők a leányt ismét a Herzl- 
szanató riumba szállították, ahol 
most élet és halál között van.

* Elhunyt úrnő. Ippi és érkeserü; 
Fráter Gézáné sz. vekendi ős endrődi 0!a Í 
Etelka — mint őszinte részvéttel értesülünk 
— f. hó 18-án hirtelen elhunyt, az iga; 
nemes úri asszony megtestesülése szállt vele 
sírba. Lebilincseljen kedves egyénisége, ke­
resetlen, nyájas modora előkelő körök ’tisz­
teletét vívta ki. Halála a hírneves Fráter ó- 
Olasz családot döntötte gyászba.

* Kitüntetett gazdasági aka 
démiai tanár. Sztankovics János 
gazdasági akadémiai tanárt, ki több 
éven keresztül volt a debreceni 
gazdasági akadémia rendes tanára 
és igazgatóhelyettese, a király, a 
gazdasági szakoktatás terén kifej­
tett buzgó és sikeres működése 
elismeréséül a Ferenc József-rend 
lovagkeresztjével tüntette ki. Az

8 i erről szóló királyi kéziratot a hiva­
talos lap tegnapi szama hozta.

* Hazatértek a katonák. Vasárnap, 
mint azt jeleztük, hazatértek a nagygyakor­
latról a debreceni katonák. A 2. honvéd 
huszárezred, a 3. honvéd gyalogezred és a 
39. cs. és kir. gyalogezred. A harmadévüket

I kiszolgáit katonák tegnap már ie is vetették 
az uniformist és megváltak egy ideire a 

; gyöngyélettől.
* Mikor less a szüret? A boldog- 

] falvai kertség birtokosai vasárnap délután
ványára kimondja, hogy a bizottság felhívja ! tartott értekezletükön a szüret napját oktú- 
a tanácsot, hogy a lelkészi lak számára ] bér 7-ére és 8-ára tűzték ki. 
telket szerezzen. * Reich Herman meghalt. Vasárnap

A csatornázás létcsilésc körüli költse- I este egy közismert debreceni kereskedő halt

elő. A tanács javasolta, hogy a kívánt mó­
dosításokat fogadják el.

A miniszter a vízvezetéki szabályren­
deletben is kivan tenni némi módosításokat. 
Azt kívánja, hogy a felügyelő mérnköt ne 
ne a város válassza, hanem a főispán ne­
vezze ki. Ha a város választja meg a mér­
nököt, kívánja a miniszter, hogy a felügyelő 
mérnök vizmüfclügyclőnek neveztet'ék.

Fejér Ferenc dr. javasolja, hogy fo­
gadják el a miniszter ajánlatát.

A bizottság Fejér Ferenc indítványát 
fogadja ei.

A kultuszminiszter leiratot intézett a 
városhoz a második gazdasági ismétlőiskola 
felállítása dolgában. Erre a célra húsz hold 
földet kór a várostól, valamint az iskola 
felépítését és az összes beruházásokat. En­
nek ellenében a miniszter átengedi a tiszta 
jövedelem 80 százalékát, elvállalja a köz­
ismereti tárgyak tanításáról való gondosko­
dást s gondoskodni fog a szaktanítókról 
tanítónőkről.

A bizottság többek hozzászólása után 
ellogadju a miniszter ajánlatát. ,

A református egyház az Árpád ,tőren 
helyet kért a várostól egy templom szá­
mára. A mérnöki hivatal ajánlja a tér kö- 

I zepét a tomplom helyének, vagy a Nyil-

Mugoss György dr. indítványozza, 
hogy a Nyit utca tengelyében jelöljék ki a 
helyet a templom számára.

A bizottság dr. Magoss György indít­
ványát fogadja el s dr. Márk Endre indit-

Aligha marad életben.

sziraAz.
Színházi bérlők figyelmébe. A szín­

házi iroda oz utón tudatja a közönséggel, 
hogy bérletet csak c hó hó 24-ig lehet esz­
közölni a törzskönyvelési rend alapján. 
Azontúl a jegyek az újabb jelentkezőknek 
adatnak ki.

A szinházbizottság ülése. A Pesti 
Hírlap vasárnapi száma közli ezt a hirt:

„A debreceni szinügyi bizottság pén­
teken tartott ülésében elismerését fejezte 
ki Zilahy Gyula színigazgatónak és tár­
sulatának a kitűnő előadásokért s egy­
szersmind örömét nyilvánította a felett, 
hogy Zilahy eddigi társával Letzter József 
debreceni fényképésszel a társulást meg­
szakítva, ezentúl személyesen és egyedül 
in tó i a társulat művészi és anyagi dol­
gait“.

A debreceni szinházbizottság nem 
fejezte ki elismerését a kitűnő előadásokért, 
mert eddig még mog sem kezdte a társulat 
működését, örömét sem nyilvánította a meg

j gekre szükséges egy millió 400 ezer koro­
nás kölcsön dolgában az Osztrák-Magyar 
Bank megküldte a tervezetet a városnak és 
a felveendő költségek feltételeit.

A bizottság elfogadónak ajánlja a fel­
tételeket és a kölcsön megajánlásának mó­
dozatait.

A főiskolát fenntartó bizottság kérel­
met intézett a tanácshoz az iránt, hogy egy 
második főiskolai segédkönyvtárnoki állásra 
1 -">00 korona segélyt nyújtson.

Fejér Ferenc dr. indítványozza az 1500 
korona megadását, azonban kikötendő, hogy 
a könyvtár este 9 óráig nyitva álljon a kö­
zönség rendelkezőre. A bizottság kérelmet 
nem pátolja.

tiolymosi Elek szinésziskolája számára 
subvenciót kér. A tanács többek hozzászo­
knia után a támogatást attól teszi függővé, 
hogy az iskola milyen eredményt ér el.

Több kisebb ügy letárgyalnia után az 
elnök az ülést berekeszti.

A

ÜJDOMSAGOK.

* A debreceni országos vásár.
legközelebbi országos vásár, az

___o úgynevezett Uienes napi vásár ok-
: -akadt társulás felett, mert hiszen a szín- tóber ötödikén veszi kezdetét. Nyol- 
házbizottság ülést sem tartott. j cadikán és kilencedikén lesz a juh-

vásár. Tíz és tizenegyedikén a ser­
tés-vásár. Tizenegy és tizenkette­
dikén a ló-vásár. Tizenkettedikén 
és tizenharmadikán a baromvásár.

A jog és pénzügyi bizottság 
ülése.

Debrecen város jog és pénzügyi bi­
zottsága tegnap délután Vecsey Inire tő- 
jcgyyö clnöklésóvcl illést tartott. Az ülés 
megnyitása után \ argha Károly tb. tanácsos 
a bolü'jymimszternek a csatornázási szabály- 
ícndeleivo vonatkozó módosításait terjesztette

t * Uj doctor utriusque iuris. Ericz 
Ernő nyug. m. á. v. főfelügyelő Ernő fiát,

meg szivszólhüclésbeu. A halott Reich Her­
man, aki szorgalmas munkájával szép va­
gyont szerzett. A közismert kereskedő még 
vasárnap délután kávéházban volt ós otthon, 
Hatvan utca 71. sz. alatt levő lakásán va­
csora után hirtelen meghalt. Reich Herman 
buzgó tagja volt a hitközségnek és elnöke 
a Bankegyesület r. t. Hitelegyletének, mely 
a következő gyászjelentést adta ki halála al­
kalmával : A Bankegyesület r. t. Hi tel egy­
lete fájdalommal jeleuti érdemes elnökének 
Reich Herman urnák, f. hó 20-án, hirtelen 
történt gyászos elhunytat. Hálás kegyelettel 
adózunk a megboldogult emlékének. Aldus 
és béke lengjen porai felett,

* Változások a debreceni vasút­
vonal menetrendjében. A m. kir. 
államvasutak téli menetrendjében, 
mely október 1-én lép életbe a 
debreceni vasútvonalon, a követ­
kező változások állanak be: _ A 
p ü s j) ö kiadd ny—k örösm ezei vonal on, 
a Püspökladányból d. e. 11 óra -1 
perckor Mármarossziget felé induló 
gyorsvonat Gilvács állomáson ren­
desen megáll. A Királyházáról este 

j 6 óra 8 perckor Mármarossziget 
felé induló, valamint a Mármaros­
sziget felől reggel 7 óra 32 perc­
kor Királyházára érkező személy­
vonat Száídobos 130. számú őrbaz- 
nál feltételesen megáll. A debrecen 
—füzesabonyi vonalon: a jelenleg 
csak Füzesabony ós Tiszafüred kö­
zött közlekedő, Füzesabonyból reg'

miután utolsó szigorlatán kitüntetéssel kó- i a y 07 n’Arpknr induló és ide pesittetett, a kolozsvári Ferenc József tudó- Sel 4,0f5 JLza-
mány egyetemen f. hó 19-én a jog és állam­
tudományok doktorává avatták.

reggel 7 óra 45 perckor vissza­
érkező személyvonatok forgalma a

nagyobb mennyiségű divatos costiim, blous és ruhakelmét, 
valamint selymeket és női felöltőket olcsón beszereznem 
es így minden máé egyébb cikkel rendkívül olcsó szabott 

urban árusítom. Szives meggyőződést kér
Klein Ignácz

Piscz-utca 24 sz.
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■UJUenJtt,.!;, V/UMN A Ut)Ö4tt

Máyer Jenő
Telefon 145.

•i zafured—obatpusztakóosi vonal- 
.,-.«Zre is kiterjed olyképpen, hogy 

el bbi vonat Ohatpusztakócsra
el 7 óra 12 perckor érkezik, 

az°űtóbbi pedig Ohatpusztakócsról 
ren.„'ol 5 óra 30 perckor indul. A 
jelenleg Debrecenből Füzesabonyra 
,j e> 10 óra 50 perckor induló ve- 
.ryesvonat Debrecenből mint sze­
lnél y vonat csak d. e. 11 óra 32 
perckor fog indulni és Füzes­
abonyba d. u. 4 óra 10 perckor 
érkezik. Az ellenirányban, a ^Füzes­
abonyból jelenleg d. u. 5 óra 7 
perckor induló vegyesvonat ugyan­
csak mint személyvonat d. u. 5 óra 
_>4 perckor indul és Debrecenbe 
este 10 óra 7 perckor érkezik. A 
debrec&n—szerencsi vonalon : Debre­
cen és Hajduhadház között a Deb­
recenből d. u. 2 óra 20 perckor 
induló és Debrecenbe este 6 óra 33 
perckor visszaérkező motoros-vona­
lok lorgalma november lió I -tői 
bezárólag március 31-ig megszűnik. 
A Nyíregyházáról délelőtt 10 óra 
14 perckor induló vonat Debre­
cenbe 13 perccel korában, azaz 
délelőtt 11 óra 22 perckor érkezik 
és itt csatlakozást nyer Füzes­
abony felé.

* Hirtelen elhunyt úrnő. Néhai polg. 
Nagy Lajosuó szül. Kovács Juliánná úrnő 
f. hó 21-én, reggel 5 órakor, életének 56-ik, 
boldog házasságának 33-ik évében, szivszél- 
hüdésben elhunyt. Kedves halottunk hült 
tetemei í’. hó 22-én, d. u. 5 órakor fognak 
az ev. ref. egyház szertartása szerint a 
Teleki utca 7-ik sz. házunktól, az Ujtern- 
plomban tartandó gyászima után, a Kossuth 
utcai temetőbe örök nyugalomra tétetni. 
Mely vógtisztességtételre rokonainkat, bará­
tainkat és jó ismerőseinket szomorodott 
szívvel meghívjuk. Áldás és hóke drága 
poraira 1 Bánatos férje: polg. Nagy Lajos. 
Gyermekei: László, Sándor, Juliska férjé­
vel polg. Ungváry Dániellel és gyermekei­
vel. István és Gyula. Menye: özv. Nagy 
Lajosáé szül. Keresztessy Ilonka és gyer­
meke. Testvérei: Kovács Eszter férjével 
polg. Török Lajossal és gyermekeivel. Ko­
vács Sárika férjével polg. Vincze Jánossal 
és gyermeke. Kovács Róza özv. polg. Borsos 
i crenené. Sógorai: Nagy Juliánná férjével

lg. Szűcs Mihálylyal és gyermekeivel. 
Nagy Róza özv. Szilágyi Gusztáváé. Nászai: 
polg. Ungváry József nejével; polg. Ke­
resztessy János nejével. Valamint számos 
rokon nevében is. A temetést Gebauer K. 
lem. intézete rendezi.

* Véres verekedés. Néhány 
nappal ezelőtt megírtuk, hogy a 
jancsika tanyán Kovács Ferenc 
íöldmivest, mert az ottani iskolá­
kul alkalmával megtámadott unoka- 
ücscse védelmére kelt, Liptai István 
egy társával úgy elverte, hogy élet­
veszélyes sérüléseivel szállították 
be a közkórházba. Támadói ellen 
uicgtette följelentését és ezt a csend- 
ütség tegnap tette át a királyi 
ügyészséghez, amely a vizsgálatot 
elrendelte.

* Az általános választói jogért.
A debreceni szervezett munkások vasárnap 
délután megtartották a városháza udvarán, 
hirdetett népgyülésüket, a melyen az álta­
lános választói jog érdekében foglaltak ál­
lást. Délután három órakor kezdődött a 
gyűlés, a melynek szónoka Horovitz Jenő 
központi kiküldött és Handler Gyula párt­
titkár volt. A munkások, kik tekintélyes 
számban voltak jelen, határozati javaslatot 
hoztak, a melyet a képviselőház elé terjesz­
tenek. A gyűlés negyed 5 órakor véget ért. 
A rendőrség, élén Komlóssy Pál dr. fogal­
mazóval, szép száramul volt képviselve, de 
rendőri beavatkozásra szükség nem volt, 
mert a munkások a legbékésebben visel­
kedtek.

* Irodalmi ünnep Ungvári; és 
Badváneon. Szép és lelkes irodalmi 
ünnep folyt lo f. hó 20-án, vasár­
nap Ungvári és a vele szinte ösz- 
szenott Radvánc községben. Gyön­
gyösi Istvánnak, a XVII. század 
legkedveltebb költőjének állított 
díszes emléktáblát szülőfaluja Rad­
vánc, amelyet sikerült irodalmi 
ünnep keretében leplezett le a 
Gyöngyösi irodai mi-társaság, amely­
nek elnöke dr. Romanecz Mihály 
tartotta az emlék beszédet. Az em­
léktáblát és a szülőházat ellepték 
a koszorúk, mert koszorút küldött a 
közoktatási és a íöldmivelési minisz­
ter, M. T. Akadémia, a Kisfaludy, a 
Petőfi-társaság, Gümör, Heves és 
Ung vármegye stb. Ezenkívül kép­
viseltették magukat az eperjesi 
Széchenyi-kör, a máramarosszigeti 
Szilágyi István-tár,saság, a debre­
ceni Csokonai-kör. A kezdet nehéz­
ségeivel küzdő Gyöngyösi-iái saság­
nak ez volt az első fellépte az iro­
dalmi életben és ezzel bebizonyí­
totta, hogy van ízlése helyes iro­
dalmi irányt követni és vau szel­
lemi ereje méltó irodalmi ünnepet 
rendezni.

* A debreceni zenészek közgyű­
lése, A debreceni zenészek bclcgsegelyző 
egyesülete e hó 25-én délután fél négykor 
a Kossuth kávéház helyiségében gyűlést 
tart. Az elnökség ez utón is kéri a tagokat, 
hogy a gyűlésen múlhatatlanul teljes szám­
ban' megjelenjenek.

* Betegség elől a halálba.
Szőcs Imre 62 éves püspökladányi 
gazdálkodó gyógyíthatatlan beteg­
sége miatt vasárnap délután élés­
kamrája gerendájára felakasztotta 
magát. Mire rátaláltak, már halott 
volt. Tegnap temették el az öngyil­
kos aggastyánt.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál! 
Tóth Sándor ref. 12 hónapos, Weisz Már­
ton izr. 76 éves, Veres Juliánná ref. 5 hó­
napos, Nagy Sándor g. katli. 5b éves, 
Antal Ferenc g. kath. 30 éves, B. Juhász 
Gábor ref. 45 éves, Hering József r. kath. 
62 éves, özv. Darvas Irnréné ref. 68 éves, 
Boció Róza ref. 12 napos, Reich Hermann 
izr. 59 éves, Nagy Lajosuó ref. 55 éves.

CSEMEGE-ÜZLET.
idgovoek csemege árúi állai)-

dóar> frisse» kaphatók.

* Ellopott ruhanemüek. Geiger Si­
mon Piac-utca 81. szám alatt lakó termény­
kereskedő tegnap panaszt tett a rendőrségen 
ismeretlen tettes ellen, ki százhúsz korona 
értékű ruhaneműt tőié ellopott. A rendőrség 
nyomozza a tolvajt.

* Szerencsétlenség munka 
közben. A Bókósi-íóie szappangyár 
renoválási munkálatánál súlyos sze­
rencsétlenség történt tegnap reggel. 
Tóth Ferenc ott dolgozó kőműves 
napszámos, munka közben az áll­
ványról lezuhant és oly szerencsét­
lenül, hogy koponyarepedést szen­
vedett. A mentők beszállították n 
kórházba.

* Meglopott gazdálkodó. Ifj. Bányai 
István Hatvan utca 30. szám alatt laki 
gazdálkodótól ismeretlen tettes egy lm; 
lövetű, csontnyelü forgópisztolyt s régebben 
másfél véka búzát ellopott. A rendőrség 
keresi a tolvajt.

* Jótékony adomány. Szántó Győző 
ur a siketnéma intézet részére őt koronát 
adományozott, mely szives adományért fo­
gadja a szegény siketnémák nevében hálás 
köszönetemet. Oláh Károly tanácsnok.

* Megszűrt fiú. A rendőrségen 
feljelentést tett Csukás Lajosné 
Homokkert utca 13. sz. alatti lakos 
Wagner Lajos kőinüvestanonc ellen, 
aki Lajos nevű fiút a Füvészkert 
utcán zsebkéssel mcgszurla, úgy, 
hogy húsz napig tartó sérülést szen­
vedeti. Az eljárást megindították a 
merénylő kőmüvestanonc ellen.

* Megtámadott zongora-tanár. Szabó 
Imre Bercsényi-utcán lakó zongora-tanárt 
vasárnap éjszaka egy ismeretlen, topron­
gyos alak a vasúti hídon megtámadta ős 
pénzt követelt tőle. A zongora-tanár segít­
ségért kiáltott, mire a rabolni akard éji alak 
elmenekült.

* Villamos világítást legolcsóbban
rendez be Földvári L. Kossuth utca X. Te­
lefon 168.

* Furitas szappan, felséges fehér­
rózsa illatú, fehér szinü, bőrímomitó, lano­
linnal készült remek szappan, méltó párja 
a már jól ismert pármai ibolya szappannak 
l.drb. 70 fillér, 3 drb. 2 kor. Kitűnő gyer­
mek szappan J drb. 40 fillér, 3 drb. 1 kor 
Mindkét szappant készíti Szabó Béla pipere­
szappan-gyáros, Miskolcon. Főraktár Mehr 
cenben, Jósa és Jóna drogériájában.

* Bármely iskola részére iüzet, i 
és rajzszer-szükségletét legolcsóbban besze­
rezheti Thnisz Arthur papirkeroskedésvbvr, 
Bika-szálloda mellett.

* Debreceni Zander gyógyintézet 
Piac-utca 59. Telefon 389. Teljes phy.-ikáli 
gyégyberendezés. Főbb javalatok: fiúi. 
gyomorbólatonia, székrekedés, elhízás, Rész­
vény, csuz, idegzsábák (ischias stb.). Csont­
törések és egyéb sérülések után visszama­
radt mozgászavarok. Érelmeszesedés, szív­
bajok, bronchialis asthma, neurasthenia, bé­
nulások. Gyenge testalkatú gyermekek fej­
lesztése. (Zander módszerével.) Gerincelgör- 
bülcsek. Forró lóg fürdők. Villamozás. Az 
érák beosztása: Férfiak d. e. 12—1-ig és 
d. u. G—7-ig. Nők d. e. 11—12-ig és d. u. 
5—6-ig. Gyermekek d. u. 4—G-ig látogat­
hatják. Dr. Szász Adolf orvos.

* Puha és kemény nyúlszőr kala­
pok, melyeknek rendes ára 10 korona, ■> 
koronáért kaphatók a Rózsa-féle volt Nyak­
kendő király helyiségben, a főposta mellett.

pyermekruha
kosztümök. DP.l luftok

kiilönleffesséo-ek.

dióra
újdonságok óriási nagy választékban érkeznek
miau líTmm és Társa
Itytrmekrulu áruháziban Batthyány ctoa 2. szám. 

Gycrrntkruhák varrása rlválalta'nak.
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TAVIBA TO5.
M&rmarossziget iz»alomban.

Már ma rossz iget, szept. 21. Ket 
kolerag.yanuH haláleset fordult old. 
A lapok külön kiadásban jelentek 
meg. A két hullát leiboncolták, de 
nem kolerát, hanem vér hast álla­
pítottak meg. Mindazonáltal i el­
küldték a budapesti vegykísérleti 
állomás igazgatójához, Feletárhoz. 
Az egész város óriási izgalom­
ban van.

Fráter Loránd esküvője.
Budapest, szent. 21. Fráter Loránd ma 

tartotta esküvőjét Plusz Lenkével, a volt 
igazságügy miniszter leányával. A polgári 
•'skelést '11 - -i főpolgármester végezte, 
izután I 1 in-téri rőt. templomban pom­
pás ünnep;. volt.

A szocialisták tüntetése.
Budapest, szept. 21. A szocia­

listák jelzett tüntetése rendben folyt 
le. az egész rendőrség talpon volt.

A megőrült százados.
Bukarest, szept. 21. Jesam kapitányt 

szanatóriumban helyezték cl. Á kormány 
BÜsmerfileg nyilatkozik a lapokban Jesam 
Kapitány őrjöngéséről megjelent cikkekről. 
A postahivatalnak óriási kára van. A szá­
zados mindent összezúzott, tönkre tette a 
iáviró-vezetékeket, készüléket s a telefont. 
Az egyik postatiszt életveszélyes sebesülé­
sekkel kórnázban fekszik.

Halálos bál.
Szeged, szept. 21. A közeli 

Ujszentanna községben harminc 
magyar legény bált rendezet. rJ iz 
szerb legény be akart menni, mire 
verekedés keletkezett. A szerbek 
két rendőrt hoztak segítségül és egy 
legényt s annak apját agyonszurták.

Halálos tüntetés.
Laibach, szept. 21. A szlovének tün­

tettek a németek ellen, mire a katonaság 
Kivonult és két szlovént agyonlőtt. A szlo­
vénok gyászlobogókat tűztek ki.

Öngyilkos utazó.
Nagyvárad, szept. 21. Remhold 

Regius egy bécsi előkelő cég uta­
lója a nagyváradi szőlőhegyen 
agyonlőtte magát, tizászrégenben 
lakó családja Szászrégenbe szállít­
tat ja holttestét.

fiegss-Mr
Ama kiváló és koncentrált táplálék, a mely a j 
SCOTT-fóle Emulsio-ban foglaltatik, táplálja a 
csontokat e azokat a kéményekké teszi. E ezer 
tatása alatt a CBOntokat körülvevő hús egész­
séges és szilárd lesz.

4#» általános egészség a
SCXifT-fele Bmulsio

r hatása alatt, rohamosan javul és 
az angol kóros gyermekek époly 
rózsás és viruló arcszint kapnak, | 
mint az egészségesek. Az orvo- i 
sok állandóan afánlják a

SGOTT-félo Emulso
használatát.

Egy eredeti üveg ára 2 K 50 fii!
Kapható minden gyógytárban.

Az Emulsio vá- 
r á rizsánál a 
SC OTT-féle 
módszer védje­
gyét — a halászt 
-- kérjük figye­
lembe venni.

A kis-maosl tejgazdaságban 

kapható házhoz szállítva.

1 Va 7t kilós csomagokban — ár 
4 kor. 2 kor. 1 kor.

Mate tej sites
1 itr. 0.5 0.2 literes palackokban —

úr 2 kor. 1 kor. 50 fill.
Ifi I i « f Ik 6Ij@S

2 és 1 literes palackokban Itr-viil 24 í. 
Megrendeléseket elfogad a gazdaság, 
(városi telefon 591) vagy Slayer Jon®

csemege-üzlee.

■ rATninp’ni § I
f, -V -4' r ,i!
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Rajzó
festőiskolája .

i Pí&c utca 42. sas. a- ^

í’, . !? * ^ 6 \N

I

Hátul a
Kerlhelyiségben

Áru-L- és értéktőzsde.
Szeptember 21. «

Budapesti »abonatözsde.
5—10 ílHúrról drágább áron elkölt (50 kilo- 

ji amnionkúut) 30,000 mm. búza.
Rozs, zab, tougori tartott.

A határidő-üzlet.
Drágább amerikai jegyzésekre ós a készáru 

dac javulása, valamint a spekuláció fedezései fölv- 
áti szilárd irányzat uralkodott a mai határidőüzlet- 
oeu. A gabonanomüek árai mérsékelt forgalom mel­

it barátságos liangulattal zárultak.
Az árak 50 kilogrammonként;

x!di GsSims glace,
% Finom svéd, m
® Tartós sz&rwasMr §

líl |

l®> |J SfSíi

Kezdete Változás

Búza október.................. 1136 1140-1139
Búza tipr. 1000.................. 1167 1184-1106
Hozs októberre .... 935 939— 933
Zab April........................... 1)74 074— 973
Zab októberre................. S07 809— 810
Zab április...................... 838 839- 840
IVug. aug............................ — ------ --
tengeri május 1900 . . 73b 729— 730

Budapesti órtéittőzade.
A mai óim zrdón nyugodt volt a a hangulat. A 

torra’.' .nba kúrált értékek árfolyamai korlátolt üzlet 
un i'e it ockHy ing.vli után tartott irányzattal
■•.ani'.tak. x k,rúpia.. u Danubius hajógyári ré»z- 
'. i.y < lénk kereslet mellett, - a mult noli zárlathoz 

F'i-'.st, 5 koronával emelkedtek.

Egy ló után való 
jó karban lévő

áíÉihordo-kocsi
mégvételre kerestetik.

Czim a kiadóhivatalban.

jta okiéit akarunk vásárolni
csakúgy au érdemes megtekinteni a

női- és férfi-divat üzletét
CteapcHitca 10. szám alatt,
hol kizárólag csődből és árverésen vett 

áruk kerülnek eladásra:
Színes, selyem és cérna opiikátiók, va- 

lanze és cérna-csipkék, finom dísz-zsinórok 
nagy választékban gyári áron alól.

Kezdett kézimunkák és hímző selymek 
féláron alól.

Férfi-, női- és gyermek téli alsó ruhák 
óriási választékban 50 °7o-al olcsóbb mint bárhol

Gyermek és fin téli öltöny gyapjú szö­
vetből 250 krajcártól feljebb.

Finom fekete és színes nap- és esőernyők 
4 írt. helyett 160 krajcár. Fűzők 40 krajcártól 
feljebb. Ótrétü férfi gallérok divatos fazonban 
darabja 9 krajcár.

Színes és fehér 5 réti! mancsettnek 18 
krajcár párja. Kész selyem blouzok nagy vá­
lasztékban, darabja 4 írt.

Szövet aljak és blouzok áron alól. Férfi 
és női ingek 50 krajcártól feljebb.

Finom damaszt lábravalók darabja 60 !<r. 
Téli finom gyapjú fejkendők 50 kr. darabja.

Fekete és színes finom atlasz előtt 120 
cm. széles, métere 50 krajcár.

Harisnyák, diszkötények mesés olcsón. 
1 pár fin torna cipő 40 krajcár.

Sok már. itt lel nem sorolható ái ak 50 
olcsóbba:! adatnak el mint bárhol.

Beiratkozásokat ugyanott e fogad | 

e. 9—12-ig, d. u. 2—4-ig. |

rw® 
Ifi

ÉÍÍÚ4.A

IEIJ1'% W M #i I
tó hölgyek, urak és gyermekek részére ÍT 

óriási választékban

kezlyii, kötszer és orvosi miiszerrárában.
Debroczen, Piacz-utcza 12, s:. (S'enczingor ház.)

—«* Apróhirdetések.
HaZMVSTKR 20 korona fizetéssel felvétetik 

Széchony utca 40. bzmu alatt.
liYáRl n:érivuk.i'r;"s könvwlő, esteli köuvvc-

I ’4 t elv;,tini ' ' -.1 U i i

s M%
a Hatvan-utcai részen, Mát a 
és Zsák-utca sarkan, 12 ablak 
az utcára, gázlámpa a házon,
2 kisebb, 2 nagyobb lakással, 
verenda, istálló, kocsiszín, kút 
az udvaron jól .jövedelmez 1400 
kor. eladó 17000 koronáért.

Értekezhetni az udvarban balra.

e'^ctomsBEZ

Oonogán és Somossy
Menyasszonyi kelengye, szőnyeg- 

áruháza.
gt&gr Debrecen, Itistemplembasir.

Megérkeztek az

őszi idény újdonságai!
női ruhakelmék — flanellek j 
selymek — ruhadiszekben.

Óriási wálas52téSc=

■ \-mvwmmmwamma
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miésleányfelőlk áruházában
Debrecen,

piacz-utcza 47. a /©postával szemben.
Motrérkeztek és óriási választókban 

találhatók:
losziömök,divatos angol kelméből 9. — 
Kosztümök, divatos angol kelméből 

Ferenc József kabáttal. . . 14.— 
Raglán, őszi felöltő színes angol 

kelméből ......... 4.50
l!j, fekete kelméből.....................5.—
Ili, divatos angol kelméből . . 2.25
rUf, gyönyörű kivitelü ang. kelméből 3.50 
Esaoponok (alsószoknya) Clotbbó! 2.75
Pongyolák, blouzok, leány cos- 
tiimök és színházi belépőkben

állandóan dús választék.
Szoltó ©lesé árak előzékeny 

pontos kiszolgálás.

Magyar találmány! Magyar ipar!
§6% Tőzelöanyag megtakarítás 66%
érhető el ujj és régicserép kályháknál a

RAPID
alkalmazásával. Bizottságilag kipróbálva 
az összes európai és amerikai egyesült- 

államokban szabadalmazva.
T5b elösmcrő oklevél.

Nagyság szerint 30—36 koronáért kap­
ható éa megrendelhető:

Taekereekedéeóben (Telefon 29) é* a „RAPID" 
gyoratótS vAUolatníl (Telefon 647)

Magyarország
egyik legnagyobb szőnyegárnháza.

Az őszi idényre
az uj szőnyegek, függönyök, 
ágy- és asztalterítők, bútor­
szövetek, moq-uettek, pilis, 
= flanel és utitakarók ^

■B3lÄ€6SI ezteke

Bosznay J. és Társa
I szőnyegiruházábsn
f Debreoen, Kossuth utca 5.

^9^

« .1 ív sében Hatvan-utca 5.1 klgr. PERGETETT MÉZ 1 kor. 20 fitter, mgw_ _ _ _ _ _ _ _

........ — ^
1 KIVONAT.

<á 1 Jclg. Családi vegyes kávé . .
1 híg. törmelék csokoládé. .
1 klg. Orosz tea, finom . .
5 klg. finom csemege szálló .
5 klg. Hum Saupeti és Sttessla szellő uo f.

, Kőim Henrik
5 déli gyümölcs és oaknrka kereskedé- 
q) sében Hatvan-utca 5, Telefon 388. ^

1

tkor. 
1.80 f. 
6 kor. 
1.60 f.

TeAefcia 3BÄO
FÖLDES SÁNDOR
•lekts-etechnikai vállalaté. 

^ Debrecen, n&gytraflk ndvar. *
Legolcsóbban és szakszerűen készít
villamos világit

erőátviteli berendezéseket.
Házi és magán telefonok, villancsangők 
berendezését és évi jókarban tartását, 
valamint minden e szakmába vágó és 

legkomplikáltabb munkát.

BOROS Melléi

taposókádon uj és hasznúit és

bor zsákok
kapható

Péterfia utca 7©« sí.
Ugyanott egy pefróieumus tartály eladó.

Légszesz és villamos csillárokat,
készít potrolium és légszesz csillárokat, ízlésesen átalakít villamosra vagy •]

légszesz és villamosra
ÄCimRASSsfc*- eJFcfrsB®«»!: bronzmtives 

Telefon 638. Debrecen, Szent Anna-utca 6. sz. Telefon 638. |
A Hazai Gázizzófény részv. társaság debreceni képviselője tart állandó nagy válasz-1 

tcku rektárt légszesz szerelvény különlegességekből.OA CtAÍI / . C7nn M O mi
üzletek

30—50% gázmegtakaritással gyönyörű szép, nagy fényezővel égő, lefele égő lámpákat | 
:k, kirakatok cs lakások részére.
Kiválóan tartós, állandó fényerejü „Rádium fény" gáz izzótesteket, (harisnyákat)f

melyek a legolcsóbbak.
jókarban tartást jutányos árban elfogad, csillárok s. t. ujjátisztitását, valamint minden 

szakmába vágó javításokat elvállal gyorsan és szakszerűen végez.___________________I

1Az építtető és építő közönség figyelmébe
A karcagi vasúti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be­

rendezett

g
Wi'

az elismert karcagi legtisztább anyagból gyártott kitűnő minőségű cserepe’ 
az összes debreceni fakereskedésekboa kaphatók, hol mindenkor 38 korc- 
náért ezrenként, bármilyen mennyiségben is beszerezhetők.

mnw

lm n$ ei

uraesoyeves mÖli
Van szerencsém a leendő egyéves önkéntes urakat értesíteni, hogy náiam 

bármely fegyvernemhez tartozó urak részére a legjobb a legelegánsabb kivitelben
és Igen jutányos árban készülnek

Minden megrendelt egyenruháért valamint felszerelésicikkek szabályszerűségéért felelősségei vállalót
Ugyancsak kitűnő lovagló (britses) nadrágokat valódi angol sza­

bás szerint kézitok. — Úgyszintén polgári Öltönyüket valamint 
diszmagyar öltönyöket a legelegánsabb kivitelben készítek.

Kiváló tisztelettel
— ---------- — katonai- és polgári szabó. Elsőrendű

katonai felszerelési cikkek raktára. 
Dibruzii, Konst« utca 19. a sziohizzal szem««.KISZEL 5ÁNP0R VI, -
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raÄPRÖ HÍRPEJÉSI
SS Dija 10 ::z6ijí 40 n!l„ minden további ..44 U
|/V till., VMtagabb botitwi njomatoU sr.6 0 Ml.
^ “ L»v*lbell ta<«»)iozódév.hia o.«rto»a« v^Jiwtog.

43 ha a „iflksí’ítt poelbílyeg télre.ditto. tWa j-y

p/Qj Apró hirdet*** eiere Oseteodöh. ÍQiSiÉ
EieiHsíEisíffl^s^M

levelezés.
,,FES8 asszonynak levelezvén.______________
Két intellieoű«," ű*4»1 megnyerő külsejű úri- 

assronv ugyanolyan komoly, lehetőleg ide­
ális lelkületű theologus, , avagy jog ha ^to, 
barátságát Keresi a kik toilotto számlájukhoz 
námílog hozzájárulnának. Jelige „Kellemes 
dStfiTW1 i&posti restante.____________ °

1 í MM ki volna hajlandó sürgősen csekély 
összeggel kisegíteni, levelet „Lorelei“ jeligére 
főposta, postenta resztante- 9

AJÁNLAT.
200 koronát adnék annak, ki megfelelő hivatali 

állást biztosit. Cim a kiadóban._______ , __
ZONUUKái’ tanít ‘szakszerűen kezdőket és ha­

ladókat, cim a kiadóban.___________ 1240
gjj so KENDŐ saját termésű csőmé, e szőllő ko­

saranként kapható Benyáls Emil főtéri üz­
letében. _________________ _______

ISKOLÁI idényre ajánlok a női kézimunkákhoz 
tartozó összes anyagokat, mintakendők, pamu­
tok, horgoló cérnák a legolcsóbb árban sze­
rezhetők meg: Füstös Dezső előnyemda és 
női kézi munka üzletében Piao u. 12 sz.

________ 10018
HARISNYA nagy rak iar minden lajta gyer­

mek, női és lérfi harisnyákban, aaltótricó in­
gek 'nadrágok gyermek trieók a legecsóbban 
beszerezhetők Márton Gyula divat és rövid­
áru üzletében, Piac-u. 9. sz. Bika mellett. 
Ui harisnyák kötéssé és fejelósse elfoga tátik

FELKÖTNI való válogatott passatutii és mus­
kotály szőllő 50 kilogramonként 10 frt. jával 
rendelhető Gról Dógonfold és dl. Balk any i 
urak Erzsébet szőllótelepén, váron üzlet ÍV • 
Piac Bádogos utca sarkau. Telefon 159 5

ELVESZETT f. hó 20-án d. u. 3 és 4 óra kö­
zött a Csokonai kertül Vár utcán keresztül 
egy arany karperec egy kis körte zsuzsuvai. 
A szives megtaláló Tlialy (Kasza) utca 6. sz. 
alatt illő jutalomba részesül. M

TELIKÉ folkötözui való, szépfajta «zőilő úgy 
paaztuti, aaszla és töub különloges fajokban. 
Megrendelhető, Pállffy Gabor szőhőtelepén. 
Telefon szám 613. 1165

VaLÖGATOTT felkötni való szőllőt szállít özv. 
Kalmanchey Móruó „Katalin“ telep. Teleíuu- 
ezam 192.\ árosi árusítás Batthyányi-u 14 sz.

1169
200 koronát özetek annak, ak> nekem pénzinté­

zetnél pénztára oki állást szerez. Egy évi pénz­
intézeti gyakorlatai és megfelelő kaucióval 
rendelkezem. Cim a kiadóban. 1267

(IRAM A FON lemezek a legújabb felvételek 4 
koronától kezdve kaphatók Schmidt 8. hang 
szer raktárában. 1077

VÁLOGATOTT iolkötni való csemege szőllót 
J6 kr-ért. Kóser bort (mustot) a legédesebb 
szőllő ajokból készítve, literjét 16 kr-ért kapni 
Hu haj da Céla szőlőtelepén Tiszabüdön. 3

LUCERNA friss vagáau ölenként 6 filló;ive 1 
még mindig kapható Biró Falnak mikepércsi 
áti kertgazdaságában. 13

TANÍTOK bármihon iskolában vizsgázó magán­
tanulókat biztos eredménnyel. Cim a kia­
dóban- 15

KERESLET.

EGY fflvidéki fűszer kereskedő segéd a magyar 
' nyelv teljes elsajátítása véget, esetleg cse-i 

kélyebb fizetéssel is állást keres. Az állási 
okt. 15., vagy nov. 1-én foglalandó el. Cim:| 
Szklabinyai szövetkezet, üzletvezetőnek küld 
dendő. Szklabinya posta Turócszentmártoni

11 S3,

DEBEECZENI tJJSAO

SABG-féle/^ öO sast*-

1308 tizeptemtember 22

í*S

KOY "jó családból való fiú tanulónak felvéteti. 
Fél egy házy János fűszer üzletében. Piac- é 
Míklós-utca sarok.

is 
lUOul.

ÜGY EH lodráeznó és arcápolónő úri házakhoz; 
ajánlkozik József kir. herceg-u. 50.______ 14;

Zó családból fiú tanulónak teljes ellátással fel­
vétetik ilj. Ercsoy Károlynál Egyháztér 5. 11

TANU"L<T7ö1 vétetik Balogh M. J. fűszer és ve- 
gyes üzletébe. Debrecen, Hatvan-u: 15. 17

FÜSZKRKERE8K EDő segéd felvétetik. Vass 
István üzletébe, Hadházi-ut 4. sz. ugyanott 
tíz hektó ó bor eladó. 1229

ELADÁS.
ELADÓ ház Széchenyikert 8., óriási nagy hely 

szép gyümslcsös, konyhakertészettel, több 
oldalról megígért 5000 forint utolsó ára, ki 
előbb hozza a felpénzt, az jár vele jól.___

HATVAN drb. harci kanári, páronként, vagy 
összesen olcsón eladó. Patai telep 43. 1262

DEBRECENBEN a Csapókért Jánosi-u 44. sz 
a. egy ház közvetlen a Csapókerti vasuti- 
megailó közelében, korlátlan ital mérés és 
fűszer üzlet és trafikkal, csinos udvar és 
kuglizóval ellátva haszonbérbe kiadó, esetleg 
örök áron eladó. Értekezhetni Ullmau Salamon 
urnái Piac-u. 81. sz. 1227

BOROS hordók alig használtak több féle nagy­
ságban eladók. Ugyanott egy íéderes kcsoi 
eladók Bethlan-u. 29. 1257

CSINOS ház szellővel beültetett Barcsay ma­
lom mellett. Homokkert I. járás 29. betegség 
miatt azonnal eladó. 1276

ELADÓ négyes Nicholsón ós hatos Shuttleworth 
garnitúrák, teljesen jó karban, cim a ki­
adóban. 9289

169. sz. ház eladó vagy 
" 6

HOMOK KERT II jará 
több kiadó.

A HATVAN utcai szőllőskert I járás 8. sz. 
télen-nyáron lakható villával szabadkézből ol- 
csó áron eladó. Bővebbet Boszuay J. és Társa 
cégnél K ossuth-u. 5. sz. 1253

EL A DC HÁZ Bandi utca 12. szám. 9695
ELADÓ házak Simonffy-u. 19. Hatvan-u. 36. 

értekezhetni Hatvan-u. 36. az utcai lakásba 
a tulajdonossal. 9769

BOCSKÄY-kertben Just Géza szőllője eladó. 
Értekezhetni a helyszínen. 1168

KERéKPáR csinos, erős, jókarban lévő eladó. 
Szent-Anna utca 38. sz. 1244

A Kis Bocskaiba 2 parcella szőllő eladó, érte- 
tekephetni Balogh Bálint. 1 ladhaz 1003. 12

meglelelő ujÍGY pajtának is 
Bethlen-u. 54.

bódé eladó.
16

an!obb ml1
legszebb ékszerek

szolid árban jótállással
rr r

tlIU 8
Dttreca», Piac-níea 42. síim.

_/ Jlrffü * ^X£]iS^°6-CRÍ:ME
LEtküiíBB

I ÉÁB3ÁN LÁSZLÓ
kocsigyár-tó

Oehreeesig Hatvan-utca 61.

ClAZDASáOBA vincellér s kertgazda ajánlko- 
kozik. Kleint Testvérek elhelyező iutézotó- 
ban Dógenfeld-tér. 10

TANULÓ fiú jó családból cipó felsőrész készitő- 
m v felvétetik. Csapó-u. la. bz.1\Atkalnél 1887

IÄNI Lu cyovvk lolvételik ju'ánvos árért leljos 
ellát,»arai, Vígkedvű Mihaly-u' ll. t z. 1220

Pit--. j

... ■ í
íiMusse r^WKJOtnMHMfc
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Raktárén tart mlndennennB saját gyártmánya 

ncí-, hintó- és hajtő-kocsikat, 
Rég! kocsikat becserél

Megrendeléseket gyorsan és legpontosabban eszközli.
jggjjf Javításokat elfogad.

u I
ti. i

11=

' ^ m3

yy llCLg!
«

Debrecen, Piac-u. 55. sz,
Legmegbízhatóbb

bevásárlási forrás
ékszerekre,

arany-, ezüst áruba
és pontosan járó

ZSEBÓRÁKRA. 
Jegygyűrűk, 

menyasszonyi kelengyék 
nászajándékok 

állandóan dús válasz­
tékban kaphatók.

!! Olcsó szolid árszabási

orsajtók^
ornyomózsákok

szőllőzuzók
íaputtonoM

raktári

Sesztina Lajos
vasuzletoben. Plaoz utoza 23.

Nyomatott a körfotgógépeu, (a „Debrtoonl U]st & r > ndAjúbim.) Tulajdonos Than Oyula,


